

• Лето – 2016

Киностудия «Радужное творчество» представляет...

1 июня пришкольный лагерь «Радужное творчество» Викуловской СОШ №2 гостеприимно распахнул двери для почти 170 ребят – началась 1 смена, которую в честь Года российского кино назвали «Школьная киностудия – 2016». Ребят рас-

пределили по 6 отрядам, познакомили с расписанием, и «кинотворческие» дни полетели один за другим. Мероприятия в отрядах-киностудиях проводят воспитатели, вожатые и их помощники. Начальник лагеря Л.А. Клеменко (учитель на-

чальных классов), старшая вожатая В.С. Игнатъева (зам.директора по ВР), которая и поведала нам о том, что происходит на школьной киностудии.

– В первый день каждый отряд представил свою киностудию, названия которой придумали ребята, — рассказала Валентина Сергеевна. — Затем увлекательно прошли конкурсы «Актёрского мастерства», «Форт-Баярд», «Большие прыгалки», «Ищем Золушку», каждый день инструктор по физкультуре организует спортивные игры в рамках проекта «Здоровье в движении». Проходят свои мероприятия с песнями, танцами, играми и по отрядам. Пришкольный лагерь посещают дети в возрасте от 6 до 17 лет (старшеклассники — вожатые), для младших школьников (до 10 лет) организовали спальные комнаты («Спящие красавицы» — для девочек, «Спящие рыцари» — для мальчиков), где у них после обеда проходит сон-час. Меню для старших и младших школьников разработано своё, поэто-



му питаются дети в две смены: завтраки и обеды разные, а полдник общий.

Что касается программы смены, всё расписано в «сценарии»: киностудия начинает работать с 9.00 (линейка, завтрак, отрядные дела); с 11.00 до 12.00 проходит общее мероприятие; с

12.00 до 13.00 ребята занимаются с инструктором по физической культуре; с 16.00 до 16.30 у детей различные кружки, ближе к 5 часам ребята расходятся и разъезжаются по домам.

Как отметила В.С. Игнатъева, впереди ещё много интересных «кинопроектов», спортивных, творческих, развлекательных, познавательных, посвящённых Году кино. Ребята активно участвуют во всех мероприятиях, им помогают проявить себя педагоги и вожатые, все получают награды и сладкие призы. Есть уже свои лидеры: в старших отрядах чаще побеждает 5-й, у младших — 1-й и 3-й. А отряды-киностудии продолжают «снимать» свои истории летних каникул, которые непременно запомнятся всем весёлыми днями, дружеским общением, удивительными открытиями и замечательными победами. Лето продолжается!

Т. СМОЛЯРОВА

На снимках: в пришкольном лагере ВСОШ №2
Фото Т. СУХОВОЙ



• Новости УФО

О стратегии национальной политики

Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе И. Холманских провёл семинар-совещание, посвящённый проблемам межконфессиональных и межнациональных отношений. Помимо представителей администрации Президента РФ, в семинаре приняли участие губернаторы регионов округа, а также руководители органов прокуратуры, МВД и ФСБ России, Роскомнадзора, главы муниципальных образований и представители экспертного сообщества.

Открывая семинар, И. Холманских отметил, что в целом состояние межнациональных и межконфессиональных отношений в Уральском федеральном округе можно назвать стабильным. Между тем участники совещания выделили сразу несколько рисков в этой сфере для УФО.

Например, достаточно сложной ос-

таётся миграционная ситуация. Проблема заключается не столько в приезде мигрантов, сколько в их способности и готовности уважать культуру и традиции российского общества. Поэтому межэтнические конфликты, если и возникают, носят в основном бытовой характер. При этом органам власти округа за последнее время удавалось локализовать такие ситуации на ранней стадии.

Полпред подчеркнул, что возникновение напряжённости на религиозной или этнической почве является следствием более серьёзных причин.

Например, в связи с ситуацией на Ближнем Востоке заметно возросла угроза со стороны международных террористических и экстремистских группировок. К сожалению, эмиссары этих организаций не обошли своим вниманием и Уральский федеральный округ, пытаясь вербовать в свои ряды новых

людей. При этом круг их интересов не ограничивается только мусульманской средой. Всё более активно они работают среди представителей иных профессий, вербуя, прежде всего, молодых людей.

Полномочный представитель Президента подчеркнул, что только системный подход к проведению национальной политики является по-настоящему эффективным. Она должна строиться на основе долгосрочных программных документов, важнейшая из которых — Стратегия государственной национальной политики Российской Федерации до 2025 года. Руководство всех регионов, находящихся в пределах Уральского федерального округа, должно неукоснительно придерживаться её положений, не допуская межконфессиональных и межэтнических конфликтов.

Пресс-служба Полномочного представителя Президента в УФО

ПОДПИСКА – 2016

Уважаемые викуловчане!

Во всех почтовых отделениях Викуловского района продлжается подписка на газету «Красная звезда» на 2-е полугодие 2016 г.

У вас есть выбор: можно выписать газету на 6 месяцев по цене 495 руб. 42 коп.; на 3 месяца — по цене 247 руб. 71 коп. А если выписывать газету каждый месяц, тогда цена подписки — 82 руб. 57 коп.

Выбор за вами! Спешите на почту! Оставайтесь с нами!

• **Дорогами мужества земляков**

Девчата рвались на фронт...

Война затронула каждого человека нашей Родины, забрав навсегда дедов, отцов, братьев, сестёр, матерей... Страшная, лютая, холодная война, конца которой, казалось, никогда не будет. В первое время брали только мужчин, а женщины оставались в тылу. По истечении времени приходили многочисленные похоронки, защищать страну от натисков врага оставалось меньше и меньше людей, начали брать на фронт женщин. Вручали оружие, снаряжали в бойцовскую спецодежду и давали указание: «Бить врага наповал». Героине, о которой я хочу рассказать, 92 года, но эти тяжёлые для Отечества дни она помнит, как будто это было вчера. Да что говорить, Анисья Николаевна Зенкова (Москвина) из деревни Комиссаровки, сама расскажет, а я положу в строчки.

— Первый день войны мне не забыть никогда. Для нашего класса был выпускной вечер, и с ребятами, девчатами собрались на другой берег Ишима, чтобы погулять, отдохнуть на природе. Река в тот год разлилась широко, поэтому нас доставили на пароме. Я уже не училась, потому что после 8 класса поступила заочно в педучилище и работала второй год в школе учительницей, как раз был отпуск. День этот был весёлым и радостным, мы не знали, что по радио объявили о страшном событии. Вернувшись в село, увидели понурые лица людей, которые с укором говорили: «Вот, не берёт их горе!». Когда я вошла в дом, тётя Паша сказала, что началась война с Герма-



нией, мама в слезах. Наутро село подняли по тревоге и, независимо от возраста, забрали на фронт практически всех мужчин, за исключением стариков. Мне очень хотелось на фронт, даже заявление написала, но пришёл ответ: «Не подлежит по возрасту». Тогда был популярен фильм «Чапаев», и я после просмотра начала мечтать, хотелось быть похожей на героиню — Анку-пулемётчицу. Мама отговаривала: «Сиди дома, работай, а там только голову поло-

жить». Нет, я не расставалась со своей мечтой, словно жила ею каждый день. Приходилось работать на двух работах, в дополнение была секретарём райкома комсомола.

Осенью 1942 года вновь прошла комиссия, сдала паспорт и получила долгожданный ответ: «Годен к строевой». Военком знал меня хорошо, потому что я дружила с его дочерью. Увидев на пороге, как отрезал:

— Ты, Анисья, в эти двери зашла, а в другие выходи, и чтобы я тебя здесь больше не видел!

— То ли грудь в крестах, то ли голова в кустах! — стояла я на своём. — Все идут, и я хочу. Я из этого кабинета только на фронт пойду!

— Почему ты туда так рвёшься, девчонка? Кому сказал домой иди! — уговаривал военком.

— Я на Вас нажалуюсь, — парировала я. — Вы меня жалеете!

— Ладно, будь по-твоему, мать-то придёт провожать? — спросил он.

— Нет, нечего ей слёзы про-

ливать, чай не похоронку получает.

Женскую бригаду для начала отправили на военную подготовку, которая проходила в школе сержантского состава под Москвой. Преподаватель говорил: «Девка боевая будет у нас наблюдателем в пулемётной роте». Затем перевели во внутренние войска МВД, под руководством Л.П. Берия.

Девчонок было на фронте 12 000, разбиты по батальонам, два из которых, где приходилось служить, находились в Смоленске и Ярцево той же области. Главная задача, которую ставили перед нами, — охрана военных объектов. О нас говорили не шутя: «Бойтесь баб в ватных штанах!». Нам выдавали перво-сортное оружие, тёплую одежду и отправляли по деревням проверять документы. Натиски в основном были со стороны владимирцев, это целая армия, продававшаяся немцам. В основном обстреливали в ночное время, постоянно пули свистели над головой, не было спокойствия, служили в страхе, что могут убить. Никто нам не говорил о том, что девчонок становится меньше, многие попадали под обстрел и погибали. Приходилось брать в руки пулемёт и защищаться от врага.

В июле 1944 года наш батальон расформировали и отправили на восток. Штаб дивизии находился в Иркутске, а служили в Чите, также — охрана военных объектов. В первое время было дико, и боялись гробовой тишины, как будто перед обстрелом. Восемизарядный наган постоянно носила с собой. В

день освобождения сидела на завалинке, недалеко от железнодорожных путей — один за другим. Невольно подумала: «Что-то наплывает».

Все годы, пока служила, не считала нужным встречаться с парнями, не видела смысла. Видела, как другие девчонки слёзы льют, страдают, не хотелось встретиться и потерять, ведь это война, с нею не в любовь играть! Но домой нас не спешили отправлять. В августе началась война с Японией, которая в сентябре закончилась.

За безупречную службу предложили остаться писарем в штабе, но сильно хотелось домой к маме, четыре года не видела, не слышала родного голоса. Конечно, картина, которую увидела после возвращения, сильно тронула за душу, кругом разруха, голод, нищета...

Вот такие были эти суровые военные годы, которые наложили отпечаток на судьбе каждого русского человека. Женщин, служивших на фронте, в наши дни нужно заносить в Красную книгу и постоянно помнить, а пока они на этом свете — помогать всем, чем придётся, ведь ветеранов осталось по пальцам пересчитать, и с каждым годом становится меньше. Давайте будем ценить то, что имеем, и каждый год в день памяти погибших воинов преклоним головы перед ветеранами и вспомним тех, кто оставил жизнь на полях сражений, ведь если бы не они — не было бы Великой Русской Державы, не было бы нас!

С. КУКАРИНА
На снимке: А.Н. Зенкова
Фото принёс автор

• **Дошкольное образование**

О комплектование детских садов

Комплектование детей на новый учебный год в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования, осуществляет комиссия, созданная при отделе образования, в состав которой входят руководители детских садов. Комиссия комплектует детей ежегодно в период с 1 по 15 июня, распределяя детей, поставленных на учёт для предоставления места, по группам; в остальное время проводится доукомплектование организации на свободные (освободившиеся или вновь созданные) места детьми.

Списки детей, нуждающихся в предоставлении места в детском саду с 1 сентября, формируются на 1 июня текущего года.

Руководитель организации обеспечивает приём детей, имеющих право на получение дошкольного образования и проживающих на закреплённой за детским садом территории. В первую очередь распределяют детей родителей (законных представителей), имеющих право на льготное получение места в детском саду. Перечень льготных категорий граждан, имеющих право на внеочередное, первоочередное, преимущественное право на зачисление в детский сад регулируется административным регламентом.

После 15 июня при наличии свободных мест идёт приём детей, не проживающих на закреплённой за детским садом территории.

Списки детей, которым предоставлены места в детском саду,

утверждает его руководитель по состоянию на 20 июня текущего года. При этом родителям (законным представителям) ребёнка, укомплектованного в группу согласно протоколу, не позднее 1 августа выдают направление от отдела образования, с которым они в течение 2 недель должны обратиться в детский сад для подачи необходимых документов и зачисления ребёнка.

Информирование родителей (законных представителей) о решении комиссии осуществляется руководителем детского сада.

По состоянию на 15 августа руководитель детского сада издаёт приказ об утверждении количества групп и списков детей по возрастным группам на новый учебный год. При поступлении ребёнка в детский сад руководитель издаёт приказ о приёме ребёнка на обучение по основной образовательной программе дошкольного образования.

В случае, если детский сад не может обеспечить местом ребёнка из списка, поставленных на учёт с 1 сентября текущего года, то его руководитель может до предоставления такому ребёнку места в организации обеспечить ему возможность получения дошкольного образования в одной из вариативных форм, в том числе: в семье посредством психолого-педагогического сопровождения его воспитания и образования; в группах интегрированного пребывания, в группах кратковременно пребывания.

Н. СЁМИНА,
ведущий специалист
отдела образования

• **Здравоохранение**

Сложные операции — в Ишиме

Пациентам областной больницы №4 не только г.Ишима, но и юга Тюменской области стал доступен новый вид высокотехнологичной медицинской помощи. Ишимские врачи освоили эндопротезирование коленного сустава.

Замена колена показана пациентам с диагнозом «гонартроз третьей стадии», когда консервативные методы лечения (физиопроцедуры, ванны и специальные лекарственные препараты) уже не помогают, и человек вынужден жить, испытывая сильные боли. Сложность операции — в замене аппарата: коленный сустав содержит множество сочленяющихся костей, связок. Чтобы заставить колено работать правильно, требуются умение и большой опыт. Операция проводится чаще всего под спинномозговой анестезией, когда пациент не чувствует нижних конечностей. Хирургическое вмешательство занимает много времени: у опытного специалиста на операцию уходит до 1,5 часов.

• **Лесосбережение**

Безопасный лес — чистый лес

Для любого человека лес является зоной отдыха, психологической разгрузки. Так приятно получать удовольствие от пения птиц, созерцания деревьев и цветов, сбора грибов и ягод. Душа отдыхает. Но как неприятно, когда в лесу неожиданно находишь трупы домашних животных, свалки бытового мусора, стекла от битых бутылок и многое другое. Уже об отдыхе и речи нет. Ведь эти остатки человеческой жизнедеятельности наносят урон не только лесу, но и психическому здоровью человека. В таких лесных массивах и грибы, и ягоды собирать не хочется, да и опасно! Для того чтобы наши леса были безопасными, ребята школьного лесничества проводят разнообразную работу.

Ежегодно, даже в летний период, при поддержке Викулов-

ского лесничества ребята школьного отряда «Росток» проводят акции «Чистый лес». Главный девиз нашей акции: «Мусорить уже не модно». Её главная цель — привлечение внимания общественности к сохранению чистоты и порядка в лесах Викуловского района. Чистота и порядок в лесу зависят от каждого из нас, от нашей культуры и отношения как к самой природе, так и к труду тех людей, которые создают, растят, охраняют леса и при этом вынуждены собирать мусор, оставленный отдыхающими, который именно за летний период в большей степени и накапливается.

В ходе акции мы спрашивали у жителей села Викулово: «Как вы думаете, леса Викуловского района загрязнены или нет? Что вы можете сделать для сохранения наших лесов?». Большинство опрошенных говорили, что нужно не загрязнять леса, и тогда их не придётся чистить, необходимо проводить среди местного населения больше разъяснительной работы и акций, призывающих охранять лес.

Мы присоединяемся ко всем прозвучавшим предложениям и убедительно просим жителей, гостей села Викулово: «Пожалуйста, не засоряйте лес! Убирайте за собой мусор, ведь это не сложно! Думайте о себе и о подрастающем поколении!».

Следует помнить, что лес — наше общее национальное богатство. Сохранить его, сделать безопаснее — наша общая задача.

С. АКИШЕВА, 8 «а» класс
МАОУ «ВСОШ №1»

Ж. СТРИЖАК

• РОДИНА. ДОЛГ. ЧЕСТЬ!

РЕБЯТА ИЗ «ДЕЛЬТЫ» ПЕРЕД ТРУДНОСТЯМИ НЕ ПАСУЮТ!

В двухтысячных в нашем районе то в одном селе, то в другом начали появляться классы добровольной подготовки к военной службе. Уже организовали «Ратибор», «Гром», «Витязь», «Славяне». И вот в Балаганской школе назрел вопрос о создании класса, ведь ребятам очень хотелось изучать основы военного дела.

— Владимир Александрович Мещеряков, директор Коточиговской школы и руководитель СФК «Витязь», настроил меня на создание класса в Балаганской школе, — рассказывает Николай Александрович Булатов, руководитель «Дельты». — Дело хорошее! Я в школе преподавал ОБЖ, в юности служил в Германии, был командиром орудия самоходной артиллерийской установки, так что знал, с чего начать работу. Сразу открыть класс не получилось — документальная работа стала преградой, но в 2006-м был сделан первый набор в класс.

Над названием класса дума-



ли вместе с ребятами. Предлагали «Штурм», «Альфа», но такие уже были зарегистрированы в реестре классов по области. Так родилась «Дельта». Дельта — четвертая буква греческого алфавита. «Дельта» — название одного из подразделе-

ний специального назначения. Балаганская «Дельта» — специализированный класс добровольной подготовки к военной службе. Хорошее название!

В классы охотно шли заниматься не только парни, но и девочки. В первом наборе



как собирать-разбирать автомат. Неподготовленные маршрутируют на плацу, а выпускники классов добровольной подготовки уже получают другое задание. Они чувствуют себя комфортно и не испытывают большого стресса, — считает Н. А. Булатов.

такую награду! Артём мечтает поступить в Тюменское высшее военно-инженерное командное училище, и имеет для этого все шансы.

— Мне «Дельта» помогла в подготовке, благодаря занятиям я полюбил военную науку и дисциплину. Открыл для себя новый мир, нашёл себя, — говорит Артём. — Раньше в лагере не любил ездить, а потом побывал в ишимском военном лагере, мне понравилось там очень. На следующий год поехал в тюменский «Аванпост». По итогам смены сборная нашего района заняла второе место.

Артём Нестеров очень любит заниматься спортом, особенно нравятся турники — подтягивание, подёмы, перевороты. А ещё в свои годы он может похвастаться вторым юношеским разрядом по плаванию. Так то! Несмотря на то, что из Балаган в Викулово в бассейн не наездиться, спортсмен находит время на занятия плаванием. У мечты нет преград!

— Вот уже 10 лет существует «Дельта», и жизнь в школе стала интереснее, — считает Н. А. Булатов. — Учителя отмечают, что улучшилась дисциплина. Дисциплинировались ребята и в учёбе, стали более ответственными.

Очень любят участники «Дельты» полевые выходы. Уходят на двое суток в сторону Тюлешова Бора — живописнейшее место! — на двое суток. Палатки! Романтика! Есть возможность заниматься в походах и в учёбе, горной подготовкой на местных склонах.

Хотелось бы, чтобы в сельских школах появлялся новый инвентарь. Много что для занятий военной группой пришло в негодность. Требуется обновление турник. Просто необходима новая биатлонная винтовка: старая сломана, тренировка в стрельбе сложна. Из-за этого часто ребята проигрывают на районных соревнованиях: слабовата стрельба. Руководитель такой факт констатирует и надеется, что со временем инвентарь для занятий обновится. Тем не менее, ребята стремятся к достижениям и не пасуют перед трудностями. Они готовы постоять за себя! А в будущем — за Родину! Удачи вам, ребята!

О. СУБОТИНА

На снимках: Н. А. Булатов; И. Гилёв, В. Никитин, М. Привалов с наставником; подготовка идёт полным ходом; А. Привалов и А. Нестеров

Фото Т. СУХОВОЙ



«Дельты» их было шесть. Вместе с коточиговским «Витязем» ездили на соревнования в город Ишим «Звезда Победы». Это ежегодные соревнования по военно-прикладным видам спорта, которые посвящаются очередной годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Сборная заняла 2 место!

— Девчата были отчаянные! — вспоминает с улыбкой Николай Александрович. — Рвались в бой! И достигали хороших спортивных результатов. Помню один случай, тоже в Ишиме, за что горд, и который подтверждает большую пользу посещения любого военизированного класса... Раньше в Ишиме была учебная часть ВДВ, и мы с ребятами ездили туда в 2007 году на соревнования. Медик санчасти тогда сказала, что мои девчата в два раза лучше выполняют нормативы, чем новобранцы, отслужившие в части два месяца. Значит, есть смысл в наших занятиях! Значит, в армию после прохождения наших курсов идут подготовленными!

И это действительно так. Родители каждый год благодарят Николая Александровича за то, что он подготовил их сыновей к службе в армии. А их за 10 лет существования класса немало. Многие парни, возвращаясь со службы, по дороге домой заходят сначала к наставнику и благодарят, вдохновенно рассказывая, как служили.

— Говорят ребята, что многие новобранцы первый раз видят,





Поздравляем!



Поздравляем **ГРИШИНУ Галину Степановну** с 65-летним юбилеем! Желаем забыть про болезни, невзгоды, здоровою быть ещё долгие годы, чтоб радость дарили Вам люди сполна, чтоб в сердце царили покой и весна.
С уважением муж, дети, внук и все родственники.

Дорогую жену, маму, бабушку **МУРАШОВУ Валентину Николаевну** поздравляем с 55-летним юбилеем! В день рожденья твой сегодня годы можно не считать. В этот день самый счастливый мы хотим тебе пожелать: пусть морщинки, но от смеха, не беда и седина, пусть слезинки, но от счастья, тебе сопутствуют всегда. Чтобы в жизни улыбались твои ясные глаза, чтобы счастье и здоровье были спутниками всегда.
С любовью и уважением муж, дети, внуки.



С любовью и уважением муж, дети, внуки.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль УАЗ-31512, 1994 г.в., в хорошем состоянии. Тел.: 8-912-397-37-22, 8-982-970-12-50.

дрова сухие. Тел. 8-904-873-78-77.

Закупают мясо, дорого. Тел.: 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.

Закупают мясо. Дорого. Забой.
8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

19 и 21 июня с 9 до 10 часов на рынке «Центральный» состоится продажа кур-несушек, молодок: белые, красные, цыплят бройлера от 1 до 30 дней, утят, гусят, курочек, петушков Челябинской птицефабрики.

19 и 22 июня на рынке с. Викулово у магазина райпо, продажа цыплят бройлеров, курочек несушек, утят, гусят. ИП Швед.

В наличии: керамзитоблоки, плитка тротуарная, брусчатка, бордюр. Кредит, рассрочка. С. Викулово, ул. Первомайская, 66 а. Тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

РАБОТА

Требуется охранник. Наличие удостоверения обязательно. Работа в с. Викулово: сутки через двое. Тел. 8-908-876-03-01.

УСЛУГИ

Ночное такси до Тюмени.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

ТАКСИ «МИНУТКА»

по Викулово (50 руб.) и району, Викулово-Ишим.
Постоянным клиентам – скидка.
8-952-685-61-01, 8-982-133-64-01.

Уважаемые викуловчане!

Напоминаем вам, что материалы газеты, ТВ и радио можно посмотреть в Интернете на обновлённом сайте «Портал СМИ Тюменской области» — <http://tyumedia.ru>.

• Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района
РАСПОРЯЖЕНИЕ

09 июня 2016 г.

№ 563-р

«О внесении изменений и дополнений в распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р»

В рамках исполнения Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р (в ред. от 25.04.2016 № 364-р) «Об утверждении перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства» внесены следующие изменения и дополнения:

1. Приложение к распоряжению дополнить строкой 105 следующего содержания:

№ пп	Вид имущества	Местонахождение имущества	Обременение (договор, срок действия)
105	Нежилое здание (магазин) общей площадью 79,2 кв. м 1980 г. ввода в эксплуатацию, кадастровый номер 72:06:0101015:577, балансовая стоимость 27 000 (двадцать семь тысяч) руб. 00 коп.	627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Свободы, 132 а	Нет

2. Опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Красная звезда» и обнародовать путем размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Г.С. ЦЕРЦЕК,

первый заместитель главы района, начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ

• Информирует 01

О безопасности детей

Проблема гибели и травматизма на пожарах по-прежнему актуальна, а причиной пожаров с гибелью детей остаётся несоблюдение взрослыми правил пожарной безопасности. Вина за гибель и полученные травмы детей всегда в сознании взрослых и преследует их всю оставшуюся жизнь. Пожар – всегда трагедия, но одно дело, когда на пожарах гибнут люди, злоупотребляющие изо дня в день спиртным. И другое дело, когда по вине взрослых на пожарах погибают дети.

Знания пожаробезопасного поведения формируются в процессе воспитания, следовательно, обучение детей обеспечению безопасности их жизнедеятельности является актуальной задачей, в решении которой должны принимать участие не только ведомственные структуры, но и педагоги, и родители, то есть те, кто несёт ответственность за жизнь и здоровье юных граждан нашей страны. Основы знаний по безопасности жизнедеятельности закладываются уже в дошкольном возрасте. Одной из основных задач в работе с дошкольниками является обучение правилам пожарной безопасности и привитие навыков правильных действий в случае пожара. Обучение и воспитание следует проводить на всех этапах школьной жизни, используя адекватные тому или иному возрасту детей психолого-педагогические методы передачи знаний и формирования

навыков безопасного использования огня.

Дети – наше будущее, и забота об их здоровье, в которой немалое место отведено профилактике детской гибели и травматизма при пожарах, должна исходить от всех без исключения взрослых. Ведь сотрудники пожарной охраны только своими силами не могут в полной мере обеспечить предупреждение пожаров от шалости детей с огнём. Необходимо осознание истинных размеров, всеобщее и в то же время сугубо личное ощущение ответственности за происходящее. Ведущая роль в достижении этой цели принадлежит образовательным учреждениям, т.е. государству, а также общественным, религиозным организациям, к полномочиям или уставным положениям которых относится воспитание подрастающего поколения. Как показывает статистика последних лет, во многом благодаря комплексным мероприятиям, проведённым государственными органами власти и общественными организациями в области пожарной безопасности, удалось добиться тенденции к снижению количества пожаров по причине детской шалости с огнём. А при поддержке родителей и сотрудников Государственного пожарного надзора эта задача становится выполнимой и совсем несложной!

И. ИГИШЕВ, старший инспектор ОНДиПР по Викуловскому району

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Консультационный пункт по защите прав потребителей при ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах с 13 по 17 июня 2016 года проводит горячую линию по вопросам защиты прав потребителей одежды и обуви. В рамках мероприятия организовано на безвозмездной основе консультирование по следующим направлениям: обмен или возврат одежды и обуви; маркировка изделий.

Для получения консультации можно обращаться: г. Ишим, ул. Ленина, 28, 3 этаж, тел. 8-34551-2-32-84, - e-mail: konscgishim@mail.ru.

• По следам события Путешествие в Страну Детства

Детство – замечательная пора! И как хорошо, что у российской детворы свой праздник, который отмечается в нашей стране 1 июня. На несколько часов в этот день дети становятся хозяевами площадок при Домах культуры и библиотеках, а взрослые разрешают и предоставляют им всё, что ни попросят.

Замечательный праздник получился 1 июня на площадке при Ермаковском сельском Доме культуры, весёлый и многолюдный. Для детей организовали много разных развлечений, конкурсов, викторин, познавательных задач и игр. Юным ермаковцам и детям других деревень хотелось попробовать себя во всём!

А открыла праздничную программу смешная девочка Пеппи – Длинный чулок (Е. Филиппова). Прибыл к ребятам любитель варенья Карлсон (Е. Шарайкина) и провёл со всеми физкультурминутку. Никан не открывалась волшебная дверь в Страну Детства, и только общими усилиями бабули (З. Маркова), которая хотела стать маленькой девочкой – принцессой, какой она жила в королевстве страны «Скучинии», доброй волшебницы (Л. Палашкина), умного доктора Айболита (Н. Вычужанина) и всех детей, которые пели песни, танцевали, участвовали в конкурсах, играх, викторинах они смогли её открыть. Зазвучала весёлая мелодия и из волшебной двери вышли все участники праздника, последней появилась – девочка в пышном платье, с золотой короной на голове, с шарфом в руках: всё, что осталось от принцессы – старушки.

Так увлекательно, познавательно проходил детский праздник. Благодаря его организаторам все дети весело отдохнули, и каждый разделил радость друг друга. А впереди – целое лето, и пусть побольше в нём будет ярких, незабываемых дней! А мы – работники культуры – постараемся, чтобы было именно так, а не иначе!

Л. ПАЛАШКИНА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;

обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;

обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Заведующая отделом продаж

Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2999 экз. Сдано в печать фактически: пятница в 11.00; по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 45.